

**ПРОГРАМ КОРИШЋЕЊА СРЕДСТАВА БУЏЕТСКОГ ФОНДА ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ
ОПШТИНЕ ЉИГ ЗА 2023.ГОДИНУ**

Усвојен на седници Скупштине општине Љиг, дана _____2023. године

Редни број активности	Програмска активност	Сагласност министарства заштите животне средине на предлог програма (датум издавања и број сагласности)	Детаљан опис активности	Циљ активности	Надлежни за спровођење програмске активности	Финансијска средства потребна за реализацију предвиђене активности	Извор средстава финансирања	Износ одобрених средстава за ову активност у претходној години
Контрола и заштита ваздуха и сузбијање инхалационих алергена								
1.	Контрола квалитета ваздуха		Због великог броја индивидуалних ложишта на чврсто гориво као и две котларнице којим управља ЈКП, као и загађења од саобраћаја и индустрије контрола квалитета ваздуха је планирана активност у склопу овог програма. У складу са законском регулативом у обавези смо да меримо емисију опасних и штетних материја у ваздуху. Наведена мерења би обавила овлашћена лабораторија.	Популаризација подстицање, усмеравање и јачање свести о значају заштите животне средине као и решавање конкретних, мањих, локално значајних, еколошких проблема, са посебним освртом на контролу квалитета ваздуха у грејној сезони.	ЈКП "Комуналац" и Општинска управа	100.000,00	Буџет општине	100.000,00

Управљање отпадом

2.	Учешће у инвестицији капиталног пројекта - Изградња регионалног центра за управљање отпадом „Каленић“		Изградња регионалног центра за управљање отпадом "Каленић" представља међурегионални пројекат и заједнички је за Колубарски управни округ, делове Мачванског округа и подручја Града Београда. Градови и општине, учесници у заједничком регионалном пројекту су надлежност управљања пројектним активностима као и статус јединствене институције Регионалног система за интегрално управљање отпадом, поверили будућем оператеру регионалне депоније - привредном друштву Регионални центар за управљање отпадом „Еко-Тамнава“ д.о.о. Уб.	Решавање проблема комуналног отпада на територији општине.	Регионални центар за управљање отпадом "Еко-Тамнава" д.о.о.Уб	1.235.000,00	Буџет општине	1.080.000,00
----	---	--	---	--	---	--------------	---------------	--------------

3.	Израда пројектне документације рециклажног двориште на подручју насеља Љиг		<p>Израда планске ПДР/ УП и обезбеђење Локацијских услова</p> <p>- Израда Пројекта за грађевинску дозволу, Студије о процени утицаја на животну средину, прибављање грађ. дозволе;</p> <p>- Израда тендера за избор Пројектанта за израду Пројекта за грађ.у дозволу и избор Пројектанта;</p> <p>- Израда тендера за избор Техничке контроле за израду Пројекта за грађевинску дозволу и избор Техничке контроле;</p> <p>- Израда Пројекта за грађевинску дозволу;</p> <p>- Техничка контрола Пројекта за грађ. дозволу;</p> <p>- Исходовање грађ. дозволе;</p> <p>- Израда Захтева о потреби процене утицаја и Студије о процени утицаја на животну средину са прибављањем сагласности надлежног орг.</p>	Успостављање Регионалног центра за управљање отпадом "Каленић" и трајно затворање и санирање постојећих несанитарних депонија/ сметлишта и уклоњање дивљих депонија.	Општинска управа општине Љиг	1.740.000,00	Буџет општине	1.350.000,00
4.	Уклањање дивљих депонија		У складу са Локалним планом управљања отпадом и Законом о управљању отпадом, континуирано се предузимају мере на уклањању ткз. дивљих депонија. Дивље	Решавање проблема неконтролисаног и неорганизованог	ЈКП "Комуналац"	2.000.000,00	Буџет општине	5.500.000,00

			депоније узрокују опасност по здравље људи и угрожавају животну средину обзиром да доводе до загађења земље, воде и ваздуха. Активност ће бити спроведена кроз реализацију програма ЈКП на чишћењу и санирању јавних површина, уклањању дивљих депонија и санацију деградираних површина на местима дивљих депонија, сакупљање и уклањање расутог отпада.	одлагања, које поред нарушавања пејзажних карактеристика простора, неминовно доводи до загађења подземних и површинских вода, земљишта и осталих сегмената животне средине.				
Остало								
5.	Сузбијање ларви и одраслих форми комараца		Сузбијање комараца је једна од активности која се спроводи сваке године у општини Љиг. Спровођењем избора најповољнијег стручног и овлашћеног извођача ових радова, Општина реализује ову активност.	Смањење бројности инсеката и утицај на заштиту становништва од ширења зараних болести.	Стручна услуга	600.000,00	Буџет општине	590.000,00

Место и датум

Љиг, 16.03.2023. год

Место печата

Председник СО

Веселин Шиљековић